СТЕНОГРАМА

засідання Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики

31 березня 2021 року

(в режимі відеоконференції)

Веде засідання голова Комітету ГЕТМАНЦЕВ Д.О.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, доброго ранку. Кажуть, що кворум є вже. Почнемо за нашою традицією.

Гетманцев є.

Железняк. Железняк є? Нема.
Абрамович. Нема.
Дубінський. Нема.
Ковальчук. Ковальчук.

КОВАЛЬЧУК О.В. Присутній. Доброго дня.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго.

Холодов.

ХОЛОДОВ А.І. (Не чути)
ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Палиця. Нема.
Мотовиловцю доручаю рахувати голоси.

Аллахвердієва.

АЛЛАХВЕРДІЄВА І.В. Добрий день. Єсть.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Василевська-Смаглюк.

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Присутня.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Бачу.

Васильченко.

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Присутня.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Воронько. Воронько.

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько є.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володіна.

ВОЛОДІНА Д.А. Присутня.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Герега.

ГЕРЕГА О.В. (Не чути) 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Горват.

ГОРВАТ Р.І. Є.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є. Діденко.

ДІДЕНКО Ю.О. Є. Присутня. Добрий день.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добрий. Заблоцький.

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. Є. Доброго дня.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго. 
Іванчук. Нема? Не було? 

Кінзбурська.

КІНЗБУРСЬКА В.О. Присутня.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Козак. Нема.

Колісник.

КОЛІСНИК А.С. Доброго ранку. Є.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Ковальов.

КОВАЛЬОВ О.І. Є. Доброго ранку. Присутній.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є. Кулініч.

КУЛІНІЧ О.І. Доброго ранку. Присутній.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Леонов. 
ЛЕОНОВ О.О. Всім доброго ранку. Присутній.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ляшенко.

ЛЯШЕНКО А.О. Є. Є. Добрий день.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добрий. 
Марусяк. 

МАРУСЯК О.Р. Добрий день.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є, да, бачу.

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Пане голово…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, Железняка бачу.

Мотовиловець. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Є.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є Мотовиловець? Є Мотовиловець, бачу.

Ніколаєнко. 

Петруняк.

ПЕТРУНЯК Є.В. Всім вітання. Є.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є. Рєпіна.

РЄПІНА Е.А. Доброго ранку. Присутня.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сова.

СОВА О.Г. Сова присутній.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Солод.

Устенко.

УСТЕНКО О.О. Устенко присутній.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Шкрум.

ШКРУМ А.І. Доброго ранку всім. Присутня.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Южаніна. Десь була Южаніна, але щось не відповідає.

Так, є кворум у нас, можемо починати.

Так, порядок денний. Перше питання я прошу перенести на наступне засідання. Ми знімаємо його зараз із розгляду.

Щодо порядку денного самого які є зауваження? Да, Альона Іванівна.

ШКРУМ А.І. Пане голово, дозвольте, будь ласка – Шкрум Альона – одне слово? Якщо можна, на прохання голови підкомітету пана Ніколаєнка, оскільки він не зможе бути по своїм терміновим, на жаль, питанням, питання з "Різного" про представлення законопроекту про цінні папери, можливо, все ж таки сам законопроект перенести на наступний раз. Він важкий, складний цікавий, і я думаю, що правильно, щоб пан Ніколаєнко був.

А от саме питання представлення головою щодо цінних паперів, можливо, ми могли б перенести на перше питання, зараз із ним познайомитися, поговорити, якщо це можливо.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Альона Іванівна, за пропозицію. Але я хочу уточнити, що ми його не виносили на сьогоднішнє засідання, цей законопроект. Це пропозиція, ініціатива Руслана Садрудиновича щодо того, щоб представити своє бачення розвитку цього ринку цінних паперів. І відповідно як складова цього бачення, він хоче присвятити дещо увагу і цьому законопроекту. Ми його зараз не розглядаємо, і без Ніколаєнка, да.

ШКРУМ А.І. Я розумію. Просто було б, мабуть, правильно, щоб був голова підкомітету, але… (Не чути)
ГОЛОВУЮЧИЙ. Ніхто не заперечує? Ніхто не заперечує. Є потреба ставити порядок денний на голосування? Нема потреби. Дякую.

Отже, тоді розпочинаємо з питання представлення головою Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку Магомедовим проекту Закону про Національну комісію. Давайте ми розширимо це питання, все ж таки представимо свої програми діяльності на цій посаді і знайомство з комітетом.

Будь ласка, Руслан Садрудинович.

МАГОМЕДОВ Р.С. Доброго дня. Мене чутно?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Чутно, але не видно. Якщо ви ввімкнете камеру, було б здорово.

МАГОМЕДОВ Р.С. Зараз бачите?

ГОЛОВУЮЧИЙ. Бачимо, да.

МАГОМЕДОВ Р.С. Так ліпше. Пане голово та члени комітету, дуже дякую за запрошення, я вас вітаю. Дозвольте привітатись та представитись. Мене звати Руслан Магомедов, я – новий голова Комісії з цінних паперів та фондового ринку, і це моя перша участь у засіданні комітету на цій посаді. І мені дуже приємно, що ви мене запросили і дали слово. Я хочу сказати кілька слів про бачення ринку, як він має розвиватись.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тільки зображення поверніть, будь ласка.

МАГОМЕДОВ Р.С. Щось воно…, зараз-зараз. Я не вимикав, це воно щось перемикається так.

І дійсно хотів розповісти про бачення ринку і про ті зміни, які на нас чекають уже в липні, коли вступить в силу 738 Закон, який ми з вами прийняли, я дуже вдячний вам за це. І якраз проговорити законопроект, який нас також цікавить – про комісію з цінних паперів (4684), тому що він дійсно дуже важливий.

І я вважаю, що одне без одного не буде правильно працювати. Тому що 738 Закон, він значно розширює, він взагалі змінює ландшафт ринку, він створює нові інструменти, навіть я б сказав, нові класи інструментів – з’являються похідні цінні папери і похідні інструменти, і на товарні активи в тому числі. І він відкриває шлях до другого рівня пенсійного забезпечення. І це також дуже важливо, тому що всі учасники ринку чекають на це, як на можливість отримати такий значний поштовх. Тому що ми всі чекаємо, що там навіть уже в перший рік десь близько від 25 до 40 мільярдів гривень може отримати фондовий ринок.

І ось у цьому контексті якраз я хочу проговорити, що дуже важливо, щоб ми плідно попрацювали і таки прийняли 4684, зробили його законом. Тому що без нього запуск другого рівня я вважаю дуже ризикованим. Зараз я поясню, чому.

Дійсно у 4684, там відображені такі… (Не чути), які є в IOSCO. І я сподіваюсь, що трошки пізніше Максим Олександрович Лібанов вам більш детально розповість про те, що ми заклали в цей законопроект. Але те, на чому я хочу наголосити, що запустити другий рівень без належного нагляду та контролю – це дуже ризиковано, тому що це все ж таки кошти пенсіонерів, тобто це не якісь там звичайні інвестиції. 
І ось в цьому законопроекті 4684, ми там заклали… (Не чути)  з IOSCO, щоб регулювання з боку комісії, по-перше, було на вищому рівні у відповідності до кращих європейських стандартів, з одного боку. З другого боку, щоб воно дійсно гарантувало вкладникам в ці пенсійні фонди та державі, що пенсійні гроші не будуть втрачені. Тому що ми ж розуміємо, що це дуже великий ризик, і ми не можемо собі дозволити якісь ризикові дії з цими грошима.

На мій погляд, перш за все дійсно треба провести ще такий, як то кажуть, аналіз учасників ринку. Тому що я вважаю, що ще є деякі моменти – я так своїми словами скажу – які потребують більш ретельного нагляду з боку регулятора, тому що деякі дії викликають підозру. Для нас ось цей законопроект 4684, він дуже важливий, щоб ми підготувались до запуску другого рівня. Це по-перше.

По-друге, там є багато таких речей, які для самого ринку поліпшать умови роботи, і це, я вважаю, позитивно відобразиться на самому ринку. Тому що на сьогоднішній день однією з основних проблем – це є відсутність інструментів, і цю проблему частково вирішує 738 Закон, який ми вже прийняли. Але щоб ним можна було нормально користуватися, нам треба, щоб ще з'явились відповідні постійні учасники, в тому числі зараз під наше регулювання підпадають товарні біржі. І ось правильно побудувати це регулювання нам неможливо без тих принципів і тих засад, які ми заклали ось у цей закон.

Тому я більше, мабуть, не буду витрачати час, і якщо є якісь питання, я готовий відповісти. Але якщо є бажання зараз або, може, тоді пізніше у "Різному" ви б тоді послухали доповідь Максима Олександровича, бо там є досить конкретні тези.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дивіться, ми не будемо повертатися більше до цього питання. Тому, якщо у вас є тези, давайте зараз ці тези.

МАГОМЕДОВ Р.С. Мабуть, так, щоб їх викласти зараз, то я не готовий. Давайте, мабуть, тоді якщо ваша ласка, то, може, до іншого вашого засідання ми підготуємося більше детально. Тому що там Максим Олександрович був готовий з доповіддю, або, якщо можна, дамо йому слово.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте дамо йому слово. Будь ласка.

МАГОМЕДОВ Р.С. Давайте-давайте, гаразд.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка.

ЛІБАНОВ М.О. Доброго дня, шановні колеги. Якщо можна, я тоді…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тільки швиденько.

ЛІБАНОВ М.О. …зараз презентацію тоді виведу. Якщо швиденько, тоді ми хотіли б звернути увагу на кілька позицій.

По-перше, що законопроект 4684 – це є основний законопроект з групи чотирьох документів, які тісно пов’язані між собою, які покликані врегулювати всі основні питання функціонування Національної комісії з цінних паперів та бірж, як пропонується називати цей орган за цим законом. Це зміни також до Податкового кодексу, до Бюджетного і до Кодексу про адміністративні правопорушення, Кримінального процесуального кодексу. Вони відповідно до регламентних вимог оформлені окремими законопроектами, відповідно 4684… (Не чути) 
Якщо говорити по суті самого законопроекту 4684, він охоплює всі основні сфери діяльності комісії: він визначає її статус, порядок призначення та звільнення членів комісії, особливості матеріально-технічного та фінансового забезпечення. Найбільшу увагу приділено в цьому законопроекті питанням регулювання та правозастосування. Тобто яким чином комісія має виконувати регуляторну функцію, яким чином вона має приймати нормативні акти і яким чином громадськість має бути залучена до цього процесу, і яким чином комісія має контролювати законодавство. І для цього є різні інструменти у вигляді інспекції, розслідування і застосування заходів впливу.

Зокрема окремий блок питань пов’язаний з міжнародним співробітництвом. Оскільки ми розуміємо, що фінансові ринки, вони є глобальними, і без участі наших колег регуляторів з інших країн побудувати повноцінний нагляд за учасниками фінансового ринку України буде вкрай складно, тому питання міжнародного співробітництва є. 
І найбільш, напевне, дискусійна і складна частина – це, звичайно, питання застосування санкцій і в першу чергу штрафних санкцій за різні види зловживань на ринках капіталу, починаючи від найбільш складних (це маніпулювання, інсайдерська торгівля, "фінансові піраміди"), і завершуючи там менш значними порушеннями там, де є порушення, пов’язані з розкриттям інформації або, вірніше, неналежним розкриттям інформації, чи якісь порушення, безпосередньо пов’язані з провадженням діяльності посередників і наданням ними послуг клієнтам.

Я хотів би сказати, що цей законопроект, він повністю побудований на відповідних принципах Міжнародної організації комісії з цінних паперів, це організація IOSCO. В ній є 38 принципів, які стосуються того, як мають функціонувати ринки капіталів національні. Із цих 38 принципів 15 – безпосередньо стосуються того, яким чином має функціонувати регулятор, як мають бути визначені права, обов’язки, яким чином він має будувати всі свої процеси.

І ми відповідно підготували таку порівняльну таблицю, вона була в рамках цієї презентації всім колегам надіслана, де ми показали, яким чином кожен з цих 15 принципів, які стосуються діяльності регулятора, знайшов своє відображення в тексті закону. 
Тобто що ми хочемо сказати? Що, коли цей законопроект 4684 розроблявся, ми не вигадували український велосипед, ми чітко слідували відповідним рекомендаціям і настановам IOSCO і тому, як регулятор повинен функціонувати за найкращими міжнародними стандартами.

Тому ми, власне кажучи, і були змушені інколи використовувати ту термінологію і ті обороти, які дещо незвичними здаються українському законодавцю і поки що не використовуються в українському законодавстві. Але ми впевнені, що без запровадження цих механізмів ми не зможемо побудувати якісну систему регулювання і нагляду за учасниками ринку і за ринком в цілому.

Я, напевно, враховуючи ліміт часу, не буду конкретно по кожному з цих принципів розповідати. Якщо є питання, ми завжди готові в будь-якій зручній формі і час пояснити, розповісти про будь-які нюанси, пов’язані з цим законопроектом. 
Дякую.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Вимикайте цю табличку, щоб всіх бачити. 
Дивіться, від себе хочу додати, що цей законопроект дійсно, це правда, розширює повноваження Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, створюючи, скажімо, аналог тих органів, які діють за кордоном, де є цивілізовані фондові ринки.

Безперечно, основу цього законопроекту готувала сама Національна комісія. Але тоді, коли ми досить довго над ним працювали, десь місяці 2-3, і дуже багато чого поприбивали з цього законопроекту під час підготовки, і зробили його більш людяним у порівнянні з тим, що просто хотіли забрати з аналогів закордонних як кальку.

Дійсно цей законопроект, він в першу чергу покликаний припинити взагалі будь-яку практику "фінансових пірамід", яким би чином вони не називалися. І надати відповідні повноваження з розслідування фінансових саме правопорушень – тобто мова йде не про злочини, мова йде не про кримінальне переслідування, а саме про порушення на ринку цінних паперів, фондовому ринку – Національній комісії, на прикладі тому, який є за кордоном.

Є запитання до комісії? Може, щось там.

НІКОЛАЄНКО А.І. Ніколаєнко приєднався. Можна без відео, з вашого дозволу.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, Ніколаєнко, будь ласка.

НІКОЛАЄНКО А.І. Ми вчора зустрічались з головою новим комісії, проговорювали також сьогоднішнє засідання і презентацію. І ми домовилися про те, що ми готові провести найближчим часом підкомітет і максимально попрацювати з тим, щоб цей законопроект, потрапивши в зал, з першого разу не отримав великої порції критики. Тому що, чесно кажучи, штрафи там доволі такі жорсткі. Враховуючи те, як запрацював перший законопроект, яким ми разом з вами приймали, 2284 та 738, то хочеться врахувати ці помилки, щоб ми пройшли більш спокійніше і менше було поправок між першим і другим читанням.

Тому я беру на себе як голова підкомітету зобов’язання, щоб провести найближчим часом цей підкомітет. І всі, хто захоче прийняти участь, я дуже радий буду, щоб долучились.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Заблоцький.

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. Дякую, пане голово. Дійсно хороший законопроект. Правильно сказали про "фінансові піраміди". Я просто хотів би звернути увагу комісії і дати їм шанс відреагувати.

Дивіться, на Басейній, 5, буквально за кількасот метрів від того, де ми знаходимося, є така класна вивіска "Інвестиції в облігації США, фондові ринки світу" і так далі і тому подібне. Пише там якийсь бренд… (Не чути) …словом, кидають людей на гроші. Але вони дійсно просто пропонують фінансові послуги без абсолютно жодних ліцензій.

Чи може, будь ласка, комісія нарешті відреагувати хоча б на такі точки, хоча б на цю точку зокрема? Хоча б направити запит у правоохоронні органи, щоб їх закрити. Я, звичайно, сам, безумовно, це також…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, відповідайте.

МАГОМЕДОВ Р.С. Так, дякую. Дійсно я сам недавно побачив цю точку і вже дав розпорядження, щоб відреагували відповідним чином. Тому що розумію, що… Чому саме полюбляють от цей "п’ятачок", там не одна, була… Ще одна така в "Арена Сіті" вже прикрилась. Сподіваюсь, що найближчим часом також ми…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Руслан Садрудинович, щось мені підказує, що не тільки цей "п’ятачок" вони полюбляють.

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. І в "Арена Сіті" вона продовжує працювати.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Насправді цим питанням треба зайнятися спільно з Міністерством внутрішніх справ. Якщо вам потрібна якась допомога, будь ласка, звертайтеся. Ми зможемо взагалі на площадці комітету це організувати. Але це безвладдя із шахрайством треба припинити.

Устенко, да, будь ласка.

УСТЕНКО О.О. Я коротко дуже хочу доповнити з приводу того, що в "Арена Сіті" ви сказали, що вона була. Так, і вона в "Арена Сіті" продовжує існувати, та площадка, яка виманює гроші з іноземців. Там до сих пір в "Сіті" працівники, які там працювали, вони вже знову працюють.

І тому дійсно було б добре, щоб на базі нашого комітету ми це питання вирішили, тому що схеми опрацювання у них зачасту, вони ж не тільки українських громадян "розводять", а дуже часто там сидять, наприклад, іноземні студенти, які дзвонять за кордон, представляються американською якоюсь компанією, англійською, отримують кошти від, наприклад, англійських пенсіонерів чи нідерландських сюди в Україну. Потім ці номери телефонів… (Не чути) Було велике розслідування, і в західній пресі з приводу таких компаній, які функціонують на території України, які фактично просто "кидають" людей.

Це створює, по-перше, явно недобрий імідж для України за кордоном. А по-друге, безумовно, ми маємо дбати про наших громадян, яких також дуже часто на таких аферах "кидають". 
Тому приєднуюсь до пана голови комітету з приводу того, щоб якомога швидше зібрати робочу групу і розробити ці законодавчі ініціативи, які могли б перешкоджати діяльності таких аферистів в Україні.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Я тоді даю доручення Ніколаєнку Андрію Івановичу щодо якнайскорішої підготовки проекту Закону 4684 на розгляд комітету. Провести підкомітет, зібрати зауваження, якщо є, відповідно до 116 статті Регламенту, відобразити в рішенні комітету зазначені зауваження для доопрацювання до другого читання.

Але ми з вами повинні розуміти, що крім безпосередньо наведення ладу на цьому ринку, ми ще зацікавлені в цій реформі – а це досить така велика реформа – у зв’язку з розвитком другого рівня пенсійного забезпечення. І якщо ми з вами не приймемо цей закон, якщо ми з вами не приймемо цей закон, то ми не зможемо побудувати другий рівень пенсійного забезпечення і провести пенсійну реформу. Бо якщо навіть будуть створені пенсійні фонди відповідні і їм нема буде куди інвестувати гроші, ми з вами завершимо тим самим, чим завершили деякі східноєвропейські країни, в яких така пенсійна система, власне, збанкрутувала.

А запорукою функціонування нормального розвинутого фондового ринку є якраз сприйняття цього закону.

Дякую. Дякую представникам Національної комісії. Відпускаємо вас.

МАГОМЕДОВ Р.С. Дякую, дякую за запрошення. Тоді будемо працювати плідно, сподіваюсь.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, я розраховую на те, що не на наступний комітет, а через комітет ми з вами підготуємо вже цей законопроект. 
Дякую.

МАГОМЕДОВ Р.С. Гаразд.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Далі, наступне питання – це проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо усунення суперечностей та уточнення визначення лізингової (орендної) операції (реєстраційний номер 3601) (друге читання).

Елла Анатоліївна Рєпіна, будь ласка.

РЄПІНА Е.А. Доброго дня ще раз, колеги. Хочу подякувати всім, хто приєднався до нашого законопроекту. Також хочу подякувати секретаріату, тому що спільною працею ми все ж таки зробили, як на мій погляд, якісний проект. Хочу сказати, що до нас надійшло 24 правки, 16 з яких було враховано або частково, або повністю, 8 – було відхилено.

Більше сказати нема що. Просимо підтримати.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Нема необхідності в обговоренні? Нема.

Тоді я хочу звернути увагу на одну невеличку технічну помилку, яка була допущена у нас в поправці 5 підпункт 2 в пункті 14.1.97 прим. слово "передав" замінити на слово "передає". Я це говорю для стенограми, аби ми відобразили цю поправку і з урахуванням цієї пропозиції я зараз буду ставити на голосування відповідно висновок комітету.

Отже, ставлю на голосування рішення Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики. Комітет вирішив підтримати редакцію законопроекту запропоновану до розгляду комітетом з урахуванням результатів обговорення та тієї правки, яку я сказав щойно та голосування на засіданні комітету з урахуванням того, що в підпункті другому в правці 5 слово "передав" замінили на слово "передає". Друге – рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в другому читанні проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо усунення суперечностей та уточнення визначення лізингової операції (реєстраційний номер 3601) прийняти в другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками. Доповідачем призначити Рєпіну Еллу Анатоліївну.   

Прошу голосувати. Гетманцев – за.

Железняк. Железняк.
Абрамович.

Дубінський.

Ковальчук.

КОВАЛЬЧУК О.В. Ковальчук – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Холодов.

ХОЛОДОВ А.І. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Палиця.

Аллахвердієва.

АЛЛАХВЕРДІЄВА І.В. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Василевська-Смаглюк. Василевська-Смаглюк.

Васильченко.

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Васильченко - за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Василевська-Смаглюк. 

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Я – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Воронько.

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володіна. Володіна.
ВОЛОДІНА Д.А. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Герега.

Горват. 

ГЕРЕГА О.В. Герега – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Герега – за. Дякую.

Горват.

ГОРВАТ Р.І. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Діденко.

ДІДЕНКО Ю.О. Діденко – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Заблоцький.

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Іванчук.

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Железняк – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Железняк – за. 

Кінзбурська.

КІНЗБУРСЬКА В.О. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Козак.

Колісник.

Дівчата, вимкніть, будь ласка, мікрофон. 

Ковальов.

КОВАЛЬОВ О.І. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Кулініч.

КУЛІНІЧ О.І. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Леонов.

ЛЕОНОВ О.О. Леонов – за, пане голово.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ляшенко.

ЛЯШЕНКО А.О. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марусяк.

МАРУСЯК О.Р. Марусяк – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мотовиловець.

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Мотовиловець – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Ніколаєнко.

Петруняк. 
НІКОЛАЄНКО А.І. Ніколаєнко – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. А, Ніколаєнко – за. Дякую. 

Петруняк.

ПЕТРУНЯК Є.В. Петруняк - за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Рєпіна.

РЄПІНА Е.А. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сова.

СОВА О.Г. Сова – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Солод.

Устенко. Устенко.

УСТЕНКО О.О. Устенко – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Шкрум.

ШКРУМ А.І. Шкрум – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Южаніна.

ЮЖАНІНА Н.П. Підтримую.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Одноголосне рішення. Дякую всім.

А, Ніна Петрівна, ви утримались чи підтримуєте? 

ЮЖАНІНА Н.П. Сказала – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Одноголосно. 

Так, далі пішли, третє питання. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо урегулювання процедури складання митних декларацій на товари, які підпадають під різні товарні підпозиції згідно з УКТЗЕД, відповідно до Митного кодексу Європейського Союзу (реєстраційний номер 4517). 

Драганчук Юрій Олегович, будь ласка. 

ДРАГАНЧУК Ю.О. Добрий день, шановні колеги! Вашій увазі пропонується законопроект номер 4517. 

Метою законопроекту є адаптація законодавства України до законодавства країн-членів ЄС в частині процедури складання митних декларацій на товари, які підпадають під різні товарні підпозиції, це 6 знаків згідно УКТЗЕД, в межах однієї товарної позиції… (Не чути) 

Тобто законопроектом пропонується викласти в новій редакції статтю 267 та доповнити статтю 280 Митного кодексу України такими положеннями Митного кодексу Європейського Союзу. Спрощення декларування партії товарів, які класифікуються в різних товарних підпозиціях за одним класифікаційним кодом згідно УКТЗЕД за умови, що цьому коду відповідає найбільша ставка мита з товарної підпозиції УКТЗЕД в межах однієї товарної позиції. Також поширення спрощеного декларування партії товарів, які класифікуються в різних товарних підпозиціях на експорт товарів, а також порядок перерахунку специфічної ставки мита… (Не чути) для  справляння мита за найбільшою ставкою з товарною підпозицією УКТЗЕД в межах однієї товарної позиції. Тобто, по-простому, ми даємо можливість складні товарні партії оформляти в межах підпозицій за найвищою ставкою. 

За розрахунками Держмитслужби реалізація положень цього законопроекту призведе до збільшення надходжень в’їзного мита до держбюджету на суму близько 150 мільйонів гривень. Враховуючи, що реалізація положень законопроекту сприятиме виконанню Угоди про асоціацію з ЄС в частині наближення національного законодавства до положень Митного кодексу ЄС, просимо підтримувати. Плюс отримаємо додаткові надходження до державного бюджету. 
Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Сова Олександр Георгійович. 

СОВА О.Г. Добрий день, колеги! В цілому підкомітет підтримує прагнення щодо приведення у відповідність норм Митного кодексу України до законодавства Європейського Союзу в частині спрощення декларування. Але в частині першій статті 267 Митного кодексу України неможливо дійти однозначного висновку, що дія підпозицій поширюється на одну позицію. Тому вважаю, що між першим і другим читання це треба виправити. І на це також звертали увагу ГНЕУ. А так, в принципі, в цілому підкомітет підтримує. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Які є зауваження, пропозиції до обговорення? Немає? Дякую. Тоді ставимо на  голосування. 

Ставлю на голосування рішення Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики. Комітет вирішив рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Митного України щодо урегулювання процедури складання митних декларацій на товари, які підпадають під різні товарні підпозиції згідно з УКТЗЕД, відповідно до Митного кодексу Європейського Союзу, внесений Кабінетом Міністрів України (реєстраційний номер 4517) за наслідками розгляду в першому читанні відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Закону України "Про Регламент Верховної Ради України" прийняти за основу, і за дорученням комітету підготувати його до другого читання з урахуванням пропозицій та поправок суб’єктів права законодавчої ініціативи. Співдоповідачем від комітету призначити Сову Олександра Георгійовича. 

Прошу голосувати. 
Гетманцев – за.

Железняк.

Абрамович.

Дубінський.

Ковальчук. За – Ковальчук? 
КОВАЛЬЧУК О.В. Так, звичайно. Я бажаю колезі Сові гарного виступу….
ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Холодов.

ХОЛОДОВ А.І. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Палиця.

Аллахвердієва. 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Василевська-Смаглюк. 
ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Васильченко.
ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Воронько.

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Володіна.

ВОЛОДІНА Д.А. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Герега. 

ГЕРЕГА О.В. Герега – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Горват.

ГОРВАТ Р.І. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Діденко.

ДІДЕНКО Ю.О. За.
ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Железняк – за. 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Заблоцький.

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. За. 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Іванчук.

Кінзбурська.

КІНЗБУРСЬКА В.О. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 
Колісник.
КОЛІСНИК А.С. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Ковальов.

КОВАЛЬОВ О.І. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кулініч.

КУЛІНІЧ О.І. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Леонов.

ЛЕОНОВ О.О. Леонов – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ляшенко.

ЛЯШЕНКО А.О. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марусяк.

МАРУСЯК О.Р. Марусяк – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Мотовиловець.

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Мотовиловець – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ніколаєнко.

НІКОЛАЄНКО А.І. Ніколаєнко – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Петруняк.

ПЕТРУНЯК Є.В. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Рєпіна.

РЄПІНА Е.А. Рєпіна – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Сова.

СОВА О.Г. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Солод.

Устенко. 

УСТЕНКО О.О. Устенко – за, конечно.
ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Шкрум.

ШКРУМ А.І. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Южаніна.

ЮЖАНІНА Н.П. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Одноголосно. Что-то затишье перед бурей у нас. 
Так, далі пішли. Дякую. Рішення прийнято.

Наступне – проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення правового регулювання страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою. Висоцький Тарас Миколайович, будь ласка, доповідає, автор – Кабінет Міністрів, чи суб’єкт законодавчої ініціативи, вибачте. 

ВИСОЦЬКИЙ Т.М. Доброго дня, Данило Олександрович! Доброго дня, шановні члени комітету! Вашій увазі представляється законопроект під номером 5104. 

Яка коротко була історія розвитку агрострахування в Україні? Було декілька спроб підтримати зі сторони держави, оскільки міжнародна практика показує, що сільське господарство виключно працює за рахунок державної підтримки як мінімум на старті, але ті спроби були невдалі. 

В чому була причина? Перше, причина була, було намагання створити штучне об’єднання як аграрний страховий пул, де ви бачили, що всіх хотіли фізично, скажемо відверто, туди загнати зі сплатою певних членських внесків. Як результат було виділено з бюджету більше 1 мільярда гривень на державну підтримку, а використано менше 100 тисяч на рік. 

Друга причина. Була певна недовіра, оскільки було страхування в 2000-х роках, коли фактично в кінцевому результаті, були потім невиплати, тобто аграрії не отримали виплати від страхових компаній. 

Як ми пропонуємо вирішити ті два питання? З точки зору недовіри. Запроваджується чітка система по акредитації страхових компаній, які мають право приймати участь в державних програмах. Органом контролю і акредитації є Національний банк України, і регулятором даного напрямку. Також за погодження з урядом в особі (зараз трансформація) в майбутньому МінАПК, а зараз Мінекономіки. Фактично будуть чіткі критерії от більше 3 років досвіду, обов’язково перестрахування міжнародного перестраховика, обов’язково успішна історія виплат. Тобто фактично фермер чітко розумітиме: ось перелік компаній страхових, які гарантовано можуть працювати, бо вони пройшли цю акредитацію. 

Тепер другий крок. Аграрний страховий пул ліквідовується як явище, як інститут, то не буде ніяких тих корупційних ризиків, а знову ж просто буде обов’язок перед перестраховувати договори страхування.
Третій крок. Запроваджується безпосередньо державна підтримка. Оскільки законопроект, який ми розглядаємо, він ще не прийнятий, але аграрний комітет уже дав чіткий сигнал, на засіданні 3 березня було прийняте рішення, що мінімальну суму, але вона вже закріплена розміром 50 мільйонів гривень на цей рік виділити. Якщо буде швидко прийнятий законопроект, то сума буде збільшена. Тобто є гарантовані передбачені кошти в бюджеті, щоб це запрацювало. І також безпосередньо тиждень тому на засіданні аграрного комітету цей законопроект розглядався, він також його підтримав. 

Були певні коментарі стосовно дискусії щодо розміру оподаткування в 4,5 відсотка. Ми погоджуємося, що це треба спільно найти компромісне рішення до другого читання, бо дійсно, ми думали створити спецфонд, але цього було недостатньо, тих відсотка 4,5, оскільки це дотується, то ми підтримуємо, що це можна знайти спільне рішення до другого читання і тоді його підкорегувати щодо питання оподаткування. І в тому числі знову ж фіксовано передбачати кошти в державному бюджеті. 
В нас була робоча група за участю профільних аграрних асоціацій при Мінекономіки, які підтримують дану ініціативу в першому читанні. Також була активна робота Національного банку України, які підтримують. І асоціація об’єднання страхових компаній. Враховуючи, що клімат постійно міняється, ми бачимо, минулого року, коли, на жаль, засуха і ці форс-мажорні обставини погодні їх частота збільшується, вважаємо, що це є обов’язковим інструментом, який має працювати в нашій державі для того, щоб забезпечити стабільність. Просимо, будь ласка, підтримати відповідну законодавчу ініціативу. 
Дякую.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Будь ласка, які є питання? Немає питань? Можемо переходити до голосування? Дякую.

Отже, ставлю на голосування… 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Дякую за виступ. Пане Данило Олександровичу…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, Андрій Вікторович. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Шановний голово… 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Господи, вибачте, будь ласка, я відключився і з вами розмовляю по ту сторону голубого экрана. 
Андрій Вікторович, ви хотіли щось сказати? 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Хотів, щоб ви повернулись…

ГОЛОВУЮЧИЙ. А, щоб я повернувся. Дякую.

Отже, якщо не буде запитань до доповідача… Будуть запитання? 

Ніна Петрівна, будь ласка. 

ЮЖАНІНА Н.П. Оскільки … (Не чути)… діючі програми по підтримці аграріїв. Скажіть, будь ласка, чи зараз є… Зараз буде нова пропозиція і я так розумію, враховуючи, що це є насправді проблема для аграріїв – страхування урожаю від усіх негараздів, які можуть статися, там, засуха і інші обставини. Який приблизно ресурс на це потрібно? 

ВИСОЦЬКИЙ Т.М. Щоб мати національне покриття, робили розрахунки, перші 30 років, щоб запустити програми, треба близько півтора мільярда гривень в рік державної підтримки. На цей рік виділили мінімум, бо ще немає законодавства. При повноцінному функціонуванні протягом року треба до 1,5 мільярда гривень. 

ЮЖАНІНА Н.П. Якщо можна, я ще декілька питань поставлю. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, будь ласка. 

ЮЖАНІНА Н.П. 1,5 мільярда. Тобто, враховуючи цей досвід негативний, можливо, і не можна це говорити на широку аудиторію, але все-таки, коли у нас от така підтримка надається, то є і зворотній бік тієї сторони, яка формує ціну. Це є по аграрній техніці. Я вам не буду говорити, що там відбувається. Так і тут. Якщо не підніметься страхована премія, яку має виплатити аграрій, які, тобто, знаєте, запобіжники? Для того, щоб просто зараз ми не в холосту робили і не додали просто доходів страховим компаніям, а все ж таки було чисто зафіксовано оцей ефект, що якась чітка це буде підтримка для аграріїв, а не просто страхових компаній підтримка. 

І третє питання. Все ж таки, яка проблема у аграріїв, навіть тих, які зараз добровільно за державної підтримки страхували свої врожаї, і вкрай нерідко їм вдавалося отримувати страховий платіж? Чому так відбулося? Що ви зробите для того, щоб аграрії були все ж таки застраховані від того, що страхова компанія в переважній більшості не виплачує їм покриття? 

ВИСОЦЬКИЙ Т.М. Дякую, Ніна Петрівна, за запитання. 

В законопроекті передбачений максимальний розмір компенсації від страхового платежу, він стоїть до 60 відсотків, практика, ми пропонуємо фіксувати це, рішенням уряду, навіть на 50 відсотках. 

І друге. Чітко зазначається, що максимальна сума виплати по кожному випадку фіксується Кабінетом Міністрів України. Тобто був затверджений перелік. Вказано було, що озима пшениця, страхування під презимівлю компенсується з бюджету не більше 150 чи 200 гривень на гектар, в цінах на зараз – 400 гривень на гектар. Тобто буде чітко зрозуміло, що держава компенсує не більше 400 гривень на гектар і там може бути до 50 відсотків. Тобто кінцева вартість стає 800 гривень за гектар і це буде відповідати ринку. Ми будемо це розраховувати і ці ліміти будуть стояти і по максимальній сумі компенсації абсолютній і відсотковій. Це убезпечує від того, щоб просто ще вдвічі підняли ціну.

А стосовно третього питання, дійсно дуже важливо. Максимальні виплати були, невиплати були в 2000-х роках, не було відповідальності. Тоді як працювала система? Просто держава сказала: "Будь ласка, страхуйтесь в будь-кого, хто має ліцензію, звісно, бо ми компанії, яка має ліценцію, будемо компенсувати". І фермери самі обирали. Зараз процедура не можлива в бюрократичному складі, але що убезпечить – зараз не можна просто буде у будь-якої страхової компанії, в якої є ліцензія, взяти цю державну підтримку. Обов’язкова умова буде акредитації цієї компанії через НБУ і уряд, де будуть вимоги: мінімум 3 роки досвіду в агрострахуванні, мінімум 90 відсотків виплат по страхових кейсах і обов’язкове перестрахування, в тому числі в міжнародних перестрахових компаніях. Тоді дійсно, скажемо відверто, страхові компанії взяли цей меседж, що держава підтримує, і просто пішли масово оформлювати договори, не було цього… (Не чути) …вона має бути з репутацією, має бути на ринку і вона все-таки потім однозначно буде виплачувати, бо це перш за все її ім’я. Таких компаній  небагато. Наприклад, сьогодні це страхують в аграрному секторі 14 компаній, але монополії немає. То їх, можливо, акредитацію з тих 14 на першому етапі пройде 5-7, але все одно вибір буде і буде впевненість саме в цих компаніях. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Але з іншого боку ми зацікавлені в тому, щоб їх було більше ніж 5-7, щоб ми не створювали умисну монополію і не створювали можливість для міністерства і уряду, скажімо так, робити вибір, робити вмотивований вибір. 

ВИСОЦЬКИЙ Т.М. Вони будуть прозорими, так… (Не чути) Зараз є 14, сподіваюсь, що всі 14. Ринок був обмежений, він буде рости, сподіваюсь, що буде більше і компаній. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, Ніна Петрівна.

ЮЖАНІНА Н.П. В мене останнє питання. Це ж завжди… Олег Іванович, може, пояснить, та й ви. Весь час, коли ми говоримо про аграрну підтримку, потім лунає з боків, що це підтримують тільки великі аграрії. Виходячи з того, що це легальний офіційний інструмент, то справді можуть отримати підтримку ті, хто офіційно працює, як би можуть показати свої посіви, майбутній урожай і так далі. Що ви скажете з цього приводу, що асоціації говорять? 

ВИСОЦЬКИЙ Т.М. Дякую за запитання. По-перше, в нас з минулого року запроваджене обмеження, прийнятий Верховною Радою законопроект, який обмежує максимальний рівень підтримки у розмірі 10 тисяч мінімальних заробітних плат на в тому числі… (Не чути) Тому мільярд гривень вже ніхто не зможе отримати. Це обмеження є в законодавстві і воно діятиме на всі програми в тому числі на агрострахування. 

Друге. Ми маємо практику, коли дійсно ми хочемо підтримати малих і середніх. Наприклад, є програма компенсації відсотків по кредиту. Там взагалі уряд обмежив 5 мільйонів гривень. Тому і по страхуванню знову ми обмежили великі, а зробили наголос на середні і там не більше 5 мільйонів гривень можна отримати. 
Звісно, що державна підтримка може надаватися тим, хто працює в прозорій площині, детінізація цього має бути. Але, наприклад, для сімейного фермерського господарства, ми знаємо, є до 20 гектарів, невеличке. Їм уже  складно фінансову звітність і інші речі скласти. Але їм держава, цим підприємствам до 20 гектарів, дає безповоротну допомогу 5 тисяч гривень на гектар до 100 тисяч гривень. Вони просто можуть тоді цих 5 тисяч гривень отримати і їх потратити як на насіння, так і на страховку. То мікробізнес – просто є така пряма допомога, а хто в прозорій площині – обмежуємо максимальну стелю, щоб знову ж не було концентрації. В минулому році по кредитуванню 4,5 тисячі суб’єктів отримали. Тобто досить широко поширено.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Отже, переходимо до голосування. 

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Можна я ще одне питання…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, Галина Іванівна, будь ласка. 

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Тарас Миколайович, дякую за презентацію. 

В мене питання. Ви кажете, що потрібно десь 1,5 мільярда вже з наступного року, щоб нормально функціонувала. А яка загалом позиція Міністерства фінансів стосовно того питання, чи ви дискутували? 

ВИСОЦЬКИЙ Т.М. Ми дискутували, що Міністерство фінансів підтримує в рамках існуючих. Не є ціллю просити додаткових півтора мільярда, там іде 4,5 мільярди гривень на держпідтримку, то це має бути перерозподіл в рамках затвердженого бюджету на аграрну підтримку. (Не чути) … відходити від виплат на гектар чи компенсації виробничих ресурсів, а переходити в середньострокові проекти. Тобто Міністерство фінансів підтримує, якщо це в рамках існуючого бюджету виділено на АПК. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Олександр Ковальчук, будь ласка. 

КОВАЛЬЧУК О.В. Данило Олександрович, дякую за слово. Абсолютно позитивна норма, Данило Олександрович. Я хочу Тарасу Миколайовичу подякувати і комітету аграрному за те, що підтримали цю ініціативу. 
І хочу наголосити про те, що в тих чи інших формах в Європейському Союзі, наскільки мені відомо, близько половини бюджету витрачається на підтримку агровиробників: маленьких, великих, середніх – не має значення. А потім ми з вами разом дивуємось, чому на поличках наших магазинів європейське молоко, не знаю, сир дешевше ніж український. Це не тому що українці більше заробляють, а тому що ми як держава мало допомагаємо цьому сектору і тут страхування це є яскравим прикладом. 
Я не знаю, можливо, Тарас Миколайович знає, яка сума у відсотках державного бюджету у вигляді різних допомог є на сьогоднішній день для аграріїв, але це точно не 42 чи 45 відсотків, як в Європейському Союзі. 
Тому норма абсолютно позитивна. Мало того, вона буде застосовуватись, як сказала Ніна Петрівна, правильно підкреслила, до тих компаній, які працюють "в білу", і стимулюючи аграрний бізнес різноманітними підтримками, ми з вами розуміємо, що звертатись за цією підтримкою може тільки легальна "біла" компанія, яка сплачує податки. І тут ми разом з вами можемо стимулювати саме ці компанії виходити "в білу", не тільки через законопроекти по сплаті податку на землю, а й через такі ініціативи. Тому, Данило Олександрович, прошу голосувати за цей законопроект і всіх підтримати. 
Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую вам.

Ставлю на голосування, так, ніхто більше не хоче сказати нічого? Дякую. 

Ставлю на голосування рішення Комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та митної політики рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законів України щодо удосконалення правового регулювання страхування сільськогосподарської продукції державною підтримкою (реєстраційний номер 5104) включити до порядку денного п'ятої сесії Верховної ради України дев'ятого скликання. За наслідками розгляду законопроект  у першому читанні відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Закону України "Про Регламент Верховної Ради України" прийняти за основу. Доповідачем призначити Аллахвердієву Ірину Валеріївну. 

Прошу голосувати.  

Гетманцев – за. 

Железняк. 

Абрамович. 

Дубінський.

Ковальчук. 

КОВАЛЬЧУК О.В. Ковальчук – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Холодов. 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Пане голово, Железняк – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, дякую. 

Холодов. 

Палиця. 

Аллахвердієва.

АЛЛАХВЕРДІЄВА І.В. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Василевська-Смаглюк. 

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Васильченко.

ВАСИЛЬЧЕНКО Г. І. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Воронько. 

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Володіна.

ВОЛОДІНА Д.А. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Герега. 

ГЕРЕГА О.В. Герега – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Горват. 

ГОРВАТ Р.І. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Діденко. 

ДІДЕНКО Ю.О.  За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Заблоцький. 

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кінзбурська. 

КІНЗБУРСЬКА В.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Козак.

Колісник. 

ІВАНЧУК А.В. Іванчук  – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. О, Андрій Володимирович, пізно встаєте. 

ІВАНЧУК А.В. Іванчук  – за.  Іванчука пропустили. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Довго спите кажу, Андрій Володимирович. 

ІВАНЧУК А.В. Зв'язок поганий. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зв'язок поганий. Добре. 

ІВАНЧУК А.В. Зв'язок поганий. Іванчук  – за, прошу.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колісник Анна Сергіївна. 

КОЛІСНИК А.С. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ковальов.

КОВАЛЬОВ О.І. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Кулініч. 

КУЛІНІЧ О. І. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Леонов. 

ЛЕОНОВ О.О. Леонов  – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Ляшенко.

ЛЯШЕНКО А. О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марусяк. 

МАРУСЯК О.Р. Марусяк  – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мотовиловець. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Мотовиловець – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ніколаєнко. 

Петруняк.

ПЕТРУНЯК Є.В. Петруняк  – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Рєпіна.

РЄПІНА Е.А. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сова. 

СОВА О.Г. Сова – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Солод. 

Устенко. 

УСТЕНКО О.О. Устенко – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шкрум. 

ШКРУМ А.І. Шкрум – тут безперечно "за".

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Южаніна.

ЮЖАНІНА Н.П. За. 

 ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Рішення прийнято. Одноголосно. 

_____________. (Не чути)
ГОЛОВУЮЧИЙ. Що? Я хотів щось відкоментувати, але не став, бо думаю, що не варто.  

Так, далі переходимо до інших питань порядку денного. Це рішення прийнято. Всім дякую. 

Так, просили, аби ми з вами визначилися заздалегідь з тим, коли ми будемо проводити комітети. Абсолютно обґрунтована пропозиція. 
Дійсно, я хочу вибачитися за те, що, напевно, в більшій мірі з моєї вини ми з вами плануємо роботу не заздалегідь. Тому я пропоную наступні дати на квітень: 8, 14 і 28. Тут вам в розданому порядку денному було 7 число, але тільки що до мене надійшла пропозиція від секретаріату. У зв'язку з тим, що у нас на наступне засідання повинен бути винесений законопроект про валютних позичальників, бо ми його не можемо не прийняти на наступному тижні. Бо якщо ми його не приймемо, мораторій завершиться і просто втратиться сенс в прийнятті цього законопроекту і ми підставимо людей, які на нас розраховують. Але останній день для поправок – п'ятниця, да? П'ятниця – останній день, тобто це до кінця дня, тобто таблиця може бути сформована лише в понеділок. І тому цей день є необхідним. Мене про це попросили, і я думаю, що не буде заперечень щодо 8.04. 

Немає заперечень щодо засідань у квітні? Немає? 

_____________. Немає заперечень. І дякую вам за планування заздалегідь дуже.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є потреба голосувати це? Немає? Добре. Тоді приймаємо це питання. 

Так, далі – затвердження рішення комітету про результати заслуховування на засіданні комітету заступника Голови ДПС Олейнікова, начальника Головного управління ДПС в Одеській області Шадевської щодо результатів діяльності Головного управління  ДПС в Одеській області.

Холодов Андрій Іванович, будь ласка, доповідайте. Холодов.

ХОЛОДОВ А.І.  (Виступ російською мовою) 
Добрый день, Даниил Александрович! Добрый день, уважаемые коллеги! Я подготовил проект решения и вчера утром сбросил его в комитетский чат. И хотел, чтобы все ознакомились внимательно с этим решением. И есть предложение по... (Не чути) …немножечко нахожусь не в том месте. Можно было бы его зачитать для того, чтобы еще раз пройтись по этому решению и по предложению. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ви пропонуєте негативно оцінити. Перший пункт – негативно оцінити роботу начальника Головного управління ДПС в Одеській області Шадевської. 

Другий пункт – рекомендувати Голові Державної податкової служби України Любченку ініціювати відкриття дисциплінарного провадження щодо діяльності Шадевської на посаді начальника Головного управління ДПС через численні факти можливого сприяння підприємствам у формуванні незаконного податкового кредиту, в отриманні незаконного бюджетного відшкодування, невжиття ефективних дій для припинення схем ухилення від сплати податків в Одеській області, а також через можливі корупційні діяння, озвучені на відеозаписі розмови із начальником управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків Головного управління ДПС в Одеській області Анголюком Д.М.

На час здійснення дисциплінарного провадження відсторонити Шадевську від виконання посадових обов’язків начальника Головного управління  ДПС. Це ми рекомендуємо, да. Доповісти на засіданні комітету про результати прийнятого рішення щодо діяльності Шадевської на посаді начальника Головного управління ДПС. Врахувати зауваження та інформацію, надану народними депутатами під час засідання комітету 18 березня 20-го року.  Правильно? 

ХОЛОДОВ А.І.  Да, спасибо, Даниил Александрович. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Скажіть, будь ласка, можливо, пан Леонов ще додасть щось? Які конкретно підстави ми з вами, крім оцього запису, який ми всі з обуренням дивилися, ще ставимо як підставу для таких висновків? Давайте ми просто це проговоримо, щоб було людям зрозуміло. 

Олексій. Олексій, звук.

ЛЕОНОВ О.О. (Виступ російською мовою)
Извиняюсь. Добрый день еще раз, коллеги! Спасибо, Даниил Александрович, за то, что дали слово. Смотрите, тут есть два момента касательно этой постанови и предложения. 

Первое. Что касается отстранить Шадевскую, я считаю, что это инициатива однозначно правильная. Потому что помимо того, что мы не получили ответы на конкретные факты, которые были озвучены на комитете, и после того, как в правоохранительные органы и в ДПС были отправлены обращения, данные компании были внесены в рисковые, у меня есть целый ряд конкретных фирм с конкретными названиями, по которым отслеживается коррупционная составляющая. Есть пример так называемой коррупционной схемы "Одескабель". Я, две секунды, ее озвучу. Ряд компаний, которые из газа делали проволоку. Абсолютно есть информация, что сотрудники ДПС и непосредственно руководитель об этой схеме знали. Когда я начал заниматься плотно этим вопросом, оказалось, что ниточка ведет еще к трем городам – к Мариуполю и к Харькову. На сегодняшний день заблокировано на 702 миллиона налогового кредита, который пытаются, по моей информации, разблокировать через антикоррупционную комиссию ДПС. О том, что этой информацией владела руководитель Одесской ДПС – это стопроцентный след.  

Что расстраивает, что, судя по всему, отстранение руководителя ДПС от ее должности не сильно ее огорчит, потому что у меня есть информация, что в ближайшие дни, ориентировочно с 3 по 4 число, данный руководитель должна быть переведена в центральный аппарат в Киев и занимать должность руководителя какого-то из отделов. Я пока не имею информации, какого именно. 
Поэтому однозначно поддерживаю это предложение, однозначно поддерживаю эту инициативу. До конца следующей недели у меня будут все ответы от правоохранительных органов с конкретными доказательствами и конкретными названиями фирм, которые уже заблокированы, где счета арестованы и где какие есть коррупционные схемы. Я их предоставлю полностью комитету.    

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Хто ще хоче висловитись? 

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. Пане голово, якщо дозволите. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Заблоцький, будь ласка. 

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. Я так старався уважно слухати рішення, яке ви пропонуєте, ви вмієте гарно швидко говорити. З того, що сказав пан Холодов, там, наскільки я побачив, воно відрізняється, одне питання, від того, що сказав секретаріат. Ось останній проект, це останнє положення – це провести окреме засідання комітету не пізніше ніж 7 квітня включно,  заслухати Голову ДПС України пана Любченка стосовно інформації, озвученої народними депутатами на засіданні комітету 18 березня про факти корупції ГУ ДПС в Одеській області. Це окремо зазначено в даному рішенні. 
Я вважаю, що це правильно, тому що, дивіться, ми засідання комітету проводили без керівника, можливо, так їм було зручніше, але, напевно, якщо ми дійшли якихось висновків  щодо відповідних якихось рекомендацій, цікаво послухати, як же все-таки розібралися. І в принципі, знаєте, пам’ятаю багато, принаймні два попередніх скликання комітету, все-таки главі податкової це як святе було приходити на комітет і доповідати по темі, що стосується роботи … (Не чути) 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дякую. 

Такого у нас в попередньому рішенні, яке було розіслано вчора, не було, воно з'явилося сьогодні зранку. Розумію вашу пропозицію, але я просто скажу свою позицію з цього приводу. Ви знаєте і, я думаю, напевно, всі знають, що у нас сьогодні триває конкурс на Голову Державної податкової служби. І напевно наші дії з вами, безперечно, повинні бути спрямовані на утвердження законності і діяльності правомірної Державної податкової служби. Разом з тим, вони не повинні спрямовані бути на те, щоб одного з кандидатів ми з вами прямо от в оцей період часу, коли конкурс ще триває, скажімо так, певними своїми заявами, політичними саме, не погіршили його конкурсні умови. Конкурс повинен відбуватися абсолютно прозоро, тому я цей пункт особисто підтримувати не буду, я буду голосувати проти, якщо, власне, перша пропозиція не пройде, та, яку запропонував Андрій Іванович. А там уже будемо визначатися. 

Будь ласка, Андрій Іванович.

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. Пане голово, вибачте, а якщо компроміс? Просто ви тут дійсно праві, я теж не хочу нікому завадити. А якщо поставити дату після конкурсу? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми з вами можемо запросити на будь-яке засідання. І ви знаєте, що я ніколи не відмовляю в запрошені посадових осіб Державної податкової служби чи митної служби. Але дату ми взагалі не можемо ставити з вами, бо ми не знаємо, коли цей конкурс закінчиться і коли буде рішення. 

Андрій Іванович, будь ласка.

ШКРУМ А.І. Дозвольте потім два слова, будь ласка, Шкрум Альоні. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да.

ШКРУМ А.І. Дякую.

ХОЛОДОВ А.І. (Виступ російською мовою)

Я предлагаю тогда учесть предложение Марьяна Заблоцкого и пригласить. Но при этом я хотел подать просто такой комментарий, что проведение конкурса с момента объявления буквально через неделю, оно вызывает тоже, Даниил Александрович, какие-то подозрения, учитывая, что можно было проводить его до конца апреля. И есть определенное виденье на непрозрачность проведения этого конкурса, потому что за неделю подать документы кандидатам, конечно, это, наверное, очень круто. И из того, что мы видим, в общем-то, новые лица практически не присутствуют на этом конкурсе.    

Я в то же время недавно буквально говорил журналистам, когда меня спрашивали по плану выполнения ДПС, я действительно, скажем так, поддерживал главу налоговой в качестве выполнения и увеличения поступлений на уровне 30 процентов. Но в данном случае я все-таки считаю, что присутствие главы налоговой на комитете и уважение, и общение с народными депутатами должно все-таки срабатывать. 

Спасибо.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Абсолютно погоджуюсь. 

Альона Іванівна, будь ласка.

ШКРУМ А.І. Дякую. 

Колеги, оскільки питання конкурсу вже було почато, то я тоді можу прокоментувати декілька слів. Дивіться, насправді уряд затвердив порядок проведення конкурсів і ми з вами проголосували історію про те, що ті, хто були призначені першими, вони і на конкурс ідуть першими. Ті, хто були призначені останніми, вони на конкурс ідуть протягом 6 місяців. Тому тут я би, мабуть, все ж таки не висловлювала застережень. Але по самій процедурі, по дуже швидкій подачі документів, по тому, що подалося всього на перші п'ять посад оголошених від 5 до 12-15 людей – це страшено мало. Тобто люди конкурсу не довіряють.

І  ще я хочу сказати, у нас, зрозуміло, немає жодного права і ми не маємо, взагалі не маємо втручатися в конкурсні процедури, конкурс має бути неполітичним. Але, яке право у нас є як у народних депутатів і профільного комітету – це контролювати максимально публічність, прозорість і визначення всіх процедур під час конкурсу. Тому, друзі, ми маємо право навіть бути присутніми на цих засіданнях, маємо право просити долучити нас в Zoom. Ми не можемо голосувати, не можемо коментувати, але точно ми можемо дивитися на результати тестових завдань, і як це неодноразово робили, коли конкурси були, можемо дивитися співбесіди онлайн і вони є онлайн. Я думаю, що комітету нашому можна долучитися і забезпечити просто максимальну неупередженість цієї конкурсної  процедури, щоб була довіра до такої важливої посади. Всіх запрошую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.   

Хто ще хоче висловитись?

ЛЕОНОВ О.О. Позвольте комментарий маленький? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, давайте. 

ЛЕОНОВ О.О. (Виступ російською мовою) 

Я хотел сказать по поводу проведения конкурса. Я лично присутствовал на первом тестировании, которое 9 человек кандидатов прошло за 35 минут, с 9 до 9:35, очень быстро. Второе тестирование было английского языка, которое тоже закончилось в течение одного часа, и на него пошло уже 7 человек. И мы трижды господина главу, который проводил собеседование, просили предупредить народных депутатов, когда будет назначено, на какую дату собеседование. Собеседование было назначено на сегодня в 8:30 утра, на 9 утра, может быть, коллеги мои не знают об этом, наши, точнее. И собеседование сегодня очень быстро проходило и уже, к сожалению, закончилось. Это первое. 

А второе, я хотел сказать, что да, действительно, нельзя делать политические заяви на господина Любченка на этот период, но можно раскрывать коррупционные схемы, которые, к сожалению, еще и сейчас прямо работают. Я готов конкретные факты предоставить на комитете, когда господин Любченко будет присутствовать на нем. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дякую.

Отже… 

ШКРУМ А.І. Я тоді додам пару слів, пане голово, вибачте. Тоді це трішки змінює ситуацію, тому що я теж офіційним зверненням просила мене повідомити про визначені співбесіди. Так і не отримала відповіді ні від НАДС ні від комісії. І співбесіда на сьогодні не мала бути призначена навіть по термінам. Тому це трішки мене обурює, давайте це тоді обговоримо на наступний раз. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сам конкурс давайте обговоримо після його завершення. Давайте? Ніхто не буде заперечувати? 
Да, Андрій Іванович. 
ХОЛОДОВ А.І. (Виступ російською мовою) 

Маленькую ремарочку. То, что говорил Алексей Леонов по поводу иностранного языка, просто чтобы для уважаемых народных депутатов и тех, кто нас слушает, было понятно: это уровень знания языка на уровне В2. Простым языком говоря, это те люди, которые живут в других странах и получают документы, к примеру, вид на жительство, они сдают именно этот В2. То есть это люди, которые говорят практически в совершенстве. Я хочу, чтобы вы это все понимали. 

Спасибо.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це ж прекрасно, що у нас такі кандидати, що пройшли такий тест складний. Дякую. І перевіримо переможця на комітеті, як він говорить, досконало володіє. 

ЛЕОНОВ О.О. Do you speak English? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Yes, I do. 

Отже, давайте все-таки…

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. Пане голово, якщо дозволите? 

 ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, будь ласка. 

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. Дивіться, просто є компромісна пропозиція. Ви праві в тому, що не хочеться заважати конкурсу. Чесно кажучи, пан Любченко хороший фахівець, але це теж все-таки не зовсім правильно, коли керівник по такому питанню навіть не приєднується на комітеті. Можливо, якщо ми зазначимо без дати, навіть зазначимо, що після проведення конкурсу нехай доповість про результати.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ви ж читайте, читайте рішення: доповісти на засіданні комітету про результати прийнятого рішення щодо діяльності Шадевської. Читаєте? Це вже є. 

Отже, ставлю на голосування…

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. Провести окреме засідання комітету, на яке обов'язково має явитись … (Не чути)
ГОЛОВУЮЧИЙ. Дивіться, ми ж з вами розуміємо, про що йдеться. Йдеться про те, щоб Любченко особисто з'явився на нашому комітеті. Так? Ми всі однаково розуміємо цю вимогу до Голови Державної податкової служби. В рішенні є "доповісти на засіданні комітету". Хочете, добавимо "особисто"? Давайте добавимо "особисто". Да? Особисто, все. Але дат ніяких, я категорично проти дат. 

Отже, ставлю на голосування рішення Комітету Верховної Ради  з питань фінансів, податкової та митної політики про результати заслуховування заступника Голови ДСП Олейнікова Євгена Володимировича, начальника Головного управління в Одеській області Шадевської щодо результатів діяльності Головного управління  ДПС в Одеській області... 

Давайте ще раз я зачитаю. Вирішив: "Негативно оцінити роботу начальника управління ДПС в Одеській області Шадевської Ю.Л. Рекомендувати Голові ДПС Любченку ініціювати відкриття дисциплінарного провадження щодо діяльності Шадевської на посаді начальника Головного Управління ДПС в Одеській області через численні факти можливого сприяння підприємствам у формуванні незаконного податкового кредиту, в отриманні незаконного бюджетного відшкодування ПДВ, невжиття ефективних дій для припинення схем ухилення від сплати податків в Одеській області, а також через можливі корупційні діяння, озвучені на відеозаписі розмови із начальником управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків ГУ ДПС в Одеській області Анголюком. На час здійснення дисциплінарного провадження відсторонити Шадевську від виконання посадових обов’язків начальника ГУ ДПС в Одеській області. Доповісти на засіданні Комітету особисто про результати прийнятого рішення щодо діяльності Шадевської на посаді начальника ГУ ДПС в Одеській області. Врахувати зауваження та інформацію, надану народними депутатами  під час засідання комітету 18 березня 20-го року".

Прошу голосувати. 

Гетманцев – за. 

Железняк. 

Абрамович.

Дубінський.

Ковальчук. 

КОВАЛЬЧУК О.В. Ковальчук – за, Данило Олександрович.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Холодов.

ХОЛОДОВ А.І. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Аллахвердієва.

АЛЛАХВЕРДІЄВА І.В. Підтримую.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.

Василевська-Смаглюк. 

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Утрималась. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Васильченко. 

Воронько. 

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько – за, підтримую.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володіна.

ВОЛОДІНА Д.А. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Герега.

Горват. 

ГЕРЕГА О.В. Перепрошую, а як Гетманцев голосував? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. За. 

ГЕРЕГА О.В. Герега – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Горват. 

ГОРВАТ Р.І. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Діденко.

ДІДЕНКО Ю.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Заблоцький.

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Іванчук. 

ІВАНЧУК А.В. Іванчук – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. За. 

Кінзбурська. 

КІНЗБУРСЬКА В.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колісник.

КОЛІСНИК А.С. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ковальов.

КОВАЛЬОВ О.І. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кулініч. 

КУЛІНІЧ О.І. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Леонов.

ЛЕОНОВ О.О. Звичайно, за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ляшенко.

ЛЯШЕНКО А.О. За.

 ГОЛОВУЮЧИЙ. Марусяк. 

МАРУСЯК О.Р. Марусяк  –  за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мотовиловець. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Утримався.

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Можна ще Васильченко?  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, можна.

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Утримаюсь… (Не чути) 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, Петруняк. 

Рєпіна. 

РЄПІНА Е.А. Рєпіна – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сова. 

Солод. 

Устенко. 

Шкрум. 

ШКРУМ А.І. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Южаніна. Що від'єдналась? 

Дякую. Рішення  прийнято. За – скільки? 19.  4 – утримались.

Так, наступне рішення. Холодов, будь ласка. Холодов. Все, зняли питання? Щось Холодов не реагує ніяк. Андрій Іванович, ви живі? 

ХОЛОДОВ А.І. (Не чути) Рішення прийнято? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, те рішення прийнято. Наступне рішення ви доповідаєте. 

ХОЛОДОВ А.І. (Не чути)

 ГОЛОВУЮЧИЙ. Щось не… З мікрофоном щось у вас, взагалі не зрозуміло, що ви говорите. 

 Леонов. Може, Леонов доповість? 

_____________. (Не чути)
ГОЛОВУЮЧИЙ. Зрозуміло. 

Леонов.

ЛЕОНОВ О.О. Зараз, одну хвилинку, пане голово. Ви мене в неочікувану ситуацію поставили. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, дивіться. Давайте я прочитаю поки що пропонує Холодов. 

"Негативно оцінити роботу Голови ДПС України Любченка та заступника голови ДПС Олейнікова щодо систематичного ненадання повних відповідей на депутатські звернення, надання відповідей на депутатські звернення з необґрунтованим затягуванням строків. А також попередити про невідворотність настання відповідальності у випадку продовження порушення Закону "Про статус народного депутата". Рекомендувати Голові ДПС Любченку повторно розглянути депутатське звернення, що озвучене на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики, згадані в цьому рішенні, та в найкоротші терміни надати повні відповіді по суті всіх порушених народними депутатами питань. І проінформувати Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики про результати їх розгляду. 

Рекомендувати Кабінету Міністрів України, Голові ДПС України Любченко, порушити дисциплінарне провадження щодо посадових осіб Державної податкової служби України щодо невиконання ними положень Закону України "Про статус народного депутата України" при наданні відповідей на депутатські звернення. Та поінформувати Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики про прийняте рішення. 

У випадку повторного порушення Закону України "Про статус народного депутата" з боку посадових осіб Державної податкової служби, звернутися до розгляду цього питання на Комітеті Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики". 

ХОЛОДОВ А.І. Спасибо, Данил Александрович. Необходимо что-то сказать по этому поводу? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, фабулу порушення викласти. 

ХОЛОДОВ А.І. (Виступ російською мовою) 

Фабула. Народные депутаты неоднократно обращаются ко мне, и письменно, устно, в зале подходят и говорят, что мы не можем получить качественные ответы от ДПС. Я предложил обратиться в письменном виде. Они обратились. И есть конкретные факты, где Глава ДПС нам не отвечает, эту функцию выполняет заместитель его Олейников. И, когда к народному депутату идет ответ, что вы получаете полную информацию относительно там 30 вопросов, и ответ идет там на полстраницы или максимум на одну страницу, то естественно это вызывает недовольство многих депутатов, потому что они считают, что это есть препятствование деятельности народного депутата. 

Поэтому мы собрали определенные запросы. Я эти запросы конкретно указал в проекте решения. И я считаю, что глава налоговой господин Любченко должен чаще общаться с народными депутатами. Плюс, при этом уважительно относится, и отвечать на все поставленные вопросы, которые задают другие народные депутаты. 

Был последний комитет, вот который вы поручили вести, "Різне" мне. Ну, честно говоря, это было… Многие депутаты отнеслись к общению именно Евгения Олейникова, заместителя, с народными депутатами. После этого я получил еще шквал, скажем так, запросов с вопросом простым – это всегда у вас так происходит на комитете, у вас всегда так посылают народных депутатов вместо того, чтобы давать вразумительные ответы? 

Поэтому я дал такое предложение. Это решение собрано по предложению других народных депутатов. Это не моя личная разработка, не личная моя "хотелка". 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Хто хоче висловитися? Будь ласка. 

ЛЕОНОВ О.О.  Если позволите, дополню еще. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, будь ласка, Леонов. 

ЛЕОНОВ О.О. (Виступ російською мовою) 

Хочу просто привести пример конкретной ситуации по последнему комитету. Перед комитетом я отправил вопросы. Один из вопросов был предоставить компании, которые в ближайшее время были внесены в ризиковані либо разблокированы. Так вот со стороны видимо госпожи Шадевской, в Одесской области произошел какой-то сбой, и сама же госпожа Шадевская случайно скинула так называемую скрутку на 120 миллионов, о которой я проговорил на комитете. Компания, которая за месяц до этого была разблокирована, с балансом на счету 100 тысяч гривен, за месяц накрутила 120 миллионов. И я знаю все операции внутренние, которые проходили по этому поводу. Далее я об этом говорю в присутствии Главы ДПС. Но, если у кого-то есть желание, пересмотрите еще раз, пожалуйста, реакцию зама главы и непосредственно руководителя ДПС в Одесской области. Которая скажет, что ничего про эту компанию не знает, ничего не слышали, 120 миллионов за один месяц – для них это не цифра, у них идет огромное количество операций и так далее. 
И, к сожалению, большинство моих запитів, которые я пишу на ДПС, имеют именно вот такой ответ и смысловой характер – мы ничего не знаем и к этому никакого отношения не имеем. Приходиться вести внутреннее расследование регулярно. 

Поэтому я считаю полностью объективным предложение Андрея Ивановича. И однозначно нужно это делать. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Холодов, будь ласка.

ХОЛОДОВ А.І. (Виступ російською мовою) 

Я еще, с вашего разрешения, приведу такой пример, когда народные депутаты спрашивают по конкретным компаниям, и есть очевидные факты, есть податкова информация, что эти компании возможно являются налоговыми скрутками. Да, Шадевская отвечает, говорит – да, большое спасибо, мы присмотрелись к этому факту, действительно мы заблокировали эту работу. И такая работа, она, скажем так, не единоразовая, а многие депутаты говорят: ребята, в кошки мышки вы играете с ДПС, вы можете получить вразумительный ответ? Но мы ни разу не получили вразумительного ответа. (Не чути)

Мы спрашиваем, у нас конкретный вопрос, ответ идет абсолютно не по этому вопросу. И они говорят: вы же получили ответы, что вы еще хотите.  Поэтому этих фактов достаточно. 

Спасибо.
ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Хто ще хоче висловитись? 

Дивіться, питання насправді складне. Знову ж таки, тут є питання конкурсу, який сьогодні проводиться і це, можливо, може бути використаним на шкоду неупередженості під час прийняття рішення, бо ця фраза "негативно оцінити роботу", вона мені не подобається дуже. І тому, напевно, я особисто буду утримуватись. Хоча я не наполягаю на жодній позиції колег з цього питання. 

Разом з тим, з іншого боку, чому, власне, я вважаю, що ця проблема, вона піднята обґрунтовано. Ми вивчили ці три звернення народних депутатів, які зверталися до Державної податкової служби. В цих трьох зверненнях визначалося конкретно про надання інформації щодо тих чи інших суб’єктів господарювання. Відповідно до чинного законодавства народний депутат має право отримувати як таємну інформацію, для чого необхідний допуск, так і інформацію для службового використання. Народні депутати в цих зверненнях не наполягали на тому, щоб їх ознайомлювали з базами даних, як їм це запропонували зробити. Вони наполягали на наданні інформації. Якщо ця інформація для службового використання, то їх про це повинні були повідомити і додержатись процедури, а не відмовляти їм в наданні цієї інформації. 

І з іншого боку, дійсно, три такі відповіді – це говорить вже про систему і говорить про певний тренд, про певне ставлення до звернень, яке ми з вами не можемо допустити, зважаючи на Закон "Про статус народного депутата", і зважаючи на, ну, скажімо так, те, що все ж таки ми є парламентом. 

Тому те, що ситуацію необхідно виправляти, і те, що ми повинні взяти під контроль зазначені дії, все те, що визначено в пунктах 2, 4, необхідно підтримати за будь-яких умов, в цьому я переконаний. 

Ось щодо 1 пункту, мені здається, просто не на часі. Тобто я не категорично проти нього, але не на часі, зважаючи на те, що на сьогодні не завершений конкурс. 

Тому можемо перейти до голосування. 

Андрій Іванович, будь ласка. 

ХОЛОДОВ А.І. (Виступ російською мовою) 

Я предлагаю все-таки проголосовать за этот проект решения. Если у уважаемых коллег и у вас, Данил Александрович, есть, другое видение, можем проголосовать и за другой вариант без каких-то определенных…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ви, що зараз запропонували? 

ХОЛОДОВ А.І. Я предлагаю проголосовать за полный текст проекта решения.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Якщо ми проголосуємо без прізвищ? Негативно оцінити роботу керівництва ДПС? І тоді не буде це ніяким чином…

Будь ласка. Мотовиловець щось хоче сказати. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Ну, друзі, там дійсно важка ситуація, якщо ми будемо називати прізвища. Я розумію, що у нас може бути незадоволення як працює орган. І дійсно ми всі чекаємо комплексних реформ. І ми не бачимо зараз чітких результатів. Але зараз голосувати таку постанову, наприклад, я особисто не зможу. Бо я розумію важливість запитів, але ми не можемо підміняти законодавчу владу виконавчою владою, ми не правоохоронна система. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Андрій Іванович, ставимо в тій редакції в якій ви надали. Да? 

ХОЛОДОВ А.І. Да. Да, Данил Александрович, я предлагаю в этой редакции проголосовать. Я считаю, что и другие коллеги привели достаточно доводов. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хорошо. 

Якщо ми не проголосуємо це, то я тоді запропоную проголосувати без першого пункту. А зараз голосуємо так, як запропонував Андрій Іванович, в порядку надходження. 

Отже, комітет вирішив. Негативно оцінити роботу Голови ДПС України Любченка та заступника Голови ДПС України Олейнікова щодо систематичного ненадання, надання неповних відповідей на депутатські звернення, надання відповідей на депутатські звернення з необґрунтованим затягуванням строків. А також попередити про невідворотність настання відповідальності у випадку продовження порушення Закону України "Про статус народного депутата України". 

Друге. Рекомендувати Голові ДПС України Любченку Олексію Миколайовичу повторно розглянути депутатські звернення щодо вище озвучених на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики, згадані в цьому рішенні. Та в найкоротший термін надати повні відповіді по суті всіх порушених народними депутатами України питань. І проінформувати Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики щодо результатів їх розгляду. 

Третє. Рекомендувати Кабінету Міністрів України, Голові Державної податкової служби України, порушити дисциплінарне провадження стосовно посадових осіб Державної податкової служби України щодо невиконання ними положень Закону України "Про статус народного депутата України" при наданні відповіді на депутатське звернення. Та поінформувати Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики про прийняте рішення. 

Четверте. У випадку повторного порушення Закону України "Про статус народного депутата України" з боку посадових осіб Державної податкової служби України повернутися до розгляду цього питання на Комітеті Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики. 

Прошу голосувати. 

Гетманцев – утримався. 

Железняк. 

Абрамович. 

Дубінський. 

Ковальчук. 

Холодов. 

ХОЛОДОВ А.І. Холодов – за.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Палиця.

Аллахвердієва. 

Василевська-Смаглюк. 

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Утрималась. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Васильченко. 

Воронько. 

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володіна. 

ВОЛОДІНА Д.А. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Герега. 

ГЕРЕГА О.В. За.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Горват. 

ГОРВАТ Р.І. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Діденко. 

Заблоцький. 

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Іванчук. 

Кінзбурська. 

КІНЗБУРСЬКА В.О. Утрималась. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колісник. 

Ковальов. 

КОВАЛЬОВ О.І. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кулініч. 

Леонов. 

ЛЕОНОВ О.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ляшенко. 

ЛЯШЕНКО А.О. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марусяк. 

МАРУСЯК О.Р. Марусяк – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мотовиловець. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Мотовиловець – проти. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ніколаєнко. 

Петруняк. 

Рєпіна. 

Сова. 

Солод.

Устенко. 

Шкрум. 

ШКРУМ А.І. Шкрум – за, якщо "негативно оцінити роботу" тільки щодо відповіді на звернення, а не в загальному, як я це читаю. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. За чи проти? Я прочитав просто текст…

ШКРУМ А.І. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. За?

ШКРУМ А.І. За. Це я казала. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Южаніна.

Кворуму нема. Вибачте, кворуму нема.

ХОЛОДОВ А.І. (Не чути) …народные депутаты не включились. Посмотрите, пожалуйста. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хто? 

ХОЛОДОВ А.І. (Не чути) …повторно спросите их. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте ще раз пройдемося. 

Железняк. 

Абрамович. 

Дубінський. 

Ковальчук. 

Палиця. 

Васильченко. 

Діденко. 

Іванчук. 

Кулініч. 

Ляшенко. 

Ніколаєнко. 

Петруняк. 

Рєпіна. 

Сова. 

Солод.
Устенко. 

Южаніна. 

Андрій Іванович, все, що можу. 

Далі. Я хочу оголосити про те, що ми оголошуємо конкурс на вакантну посаду члена Ради Національного банку України. Вакантною ця посада буде з 8.07.21 року. І я даю доручення секретаріату, аби вони підготували відповідні оголошення. І оголошуємо прийом документів від претендентів з граничним терміном їх подання до 29 квітня 21 року. 

А на тижні роботи в комітетах, з 7 до 11 червня 21-го року, ми проведемо обговорення на спеціальному відкритому засіданні комітету, за результатами якого внесемо до Верховної Ради відповідний проект постанови Верховної Ради України. 

Зазначений конкурс оголошується у зв’язку з тим, що 7 липня 21 року закінчується термін, на який був призначений членом ради Національного банку України Шапран Віталій Сергійович.

Я прошу на наступне засідання комітету підготувати, Василевську-Смаглюк, законопроект про платіжні системи і законопроект під умовною назвою "про ПЕП". Зрозуміло, Ольга Михайлівна? З вас два законопроекти, які вже пройдуть всі робочі групи і будуть підготовлені. Також податок на Google,  це 4184 повинен бути. 

І Кінзбурську Вікторію Олександрівну я прошу підготувати законопроект про валютних позичальників вже в остаточній редакції. 

Це ті чотири законопроекти, які…

______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, да, там не два, там три законопроекти. Три. Три законопроекти. Там два нескладних, а один складний. 

Так от це ті законопроекти, які ми повинні розглянути 8 (як ми з вами домовилися) квітня, якщо не додаються ще якісь документи, які, можливо, будуть також готові до розгляду комітетом. На цьому, мені здається, також достатнім. 

Якщо питань нема…

______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. Робоча група… Готую я особисто. Робоча група, вона засідала постійно. І про неї повідомлялося, бо були помічники, був і Ніни Петрівни помічник і інші були колеги. 

Дякую. Отже, всім дякую за роботу. Засідання є закритим.              

