ПОРЯДОК ДЕННИЙ
засідання Комітету Верховної Ради України
з питань фінансів, податкової та митної політики
(в режимі відеоконференції)

24 червня 2021 року 
11.00 год.

1. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень (реєстр. 5600 від 02.06.2021, Кабінет Міністрів України)

Доповідач: Міністр фінансів Марченко Сергій Михайлович

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень (реєстр. № 5600-1 від 11.06.2021, н.д. Железняк Я.І. та ін.)

Доповідач: народний депутат України Железняк Ярослав Іванович

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень (реєстр. № 5600-2 від 15.06.2021, н.д. Рубльов В.В. та ін.)

    Доповідач: народний депутат України Рубльов Вячеслав Володимирович

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень (реєстр. № 5600-3 від 17.06.2021, н.д. Магомедов М.С., Гриб В.О.)

Доповідач: народний депутат України Магомедов Муса Сергоєвич 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень (реєстр. № 5600-4 від 18.06.2021, н.д. Сольський М.Т. та ін.)

Доповідач: народний депутат України Сольський Микола Тарасович

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень (реєстр. № 5600-5 від 18.06.2021, н.д. Торохтій Б.Г.)

Доповідач: народний депутат України Торохтій Богдан Григорович

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо забезпечення стабільності бюджетних надходжень (реєстр. № 5600-6 від 18.06.2021, н.д. Южаніна Н.П. та ін.)
Доповідач: народний депутат України Южаніна Ніна Петрівна

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень (реєстр. № 5600-7 від 18.06.2021, н.д. Дануца О.А.)

Доповідач: народний депутат України Дануца Олександр Анатолійович

[bookmark: _GoBack]2. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування доходів від діяльності з організації та проведення азартних ігор та лотерей (реєстр. № 2713-д від 19.06.2020, н.д. Марусяк О.Р.), повторне перше читання.
Доповідач: народний депутат України Марусяк Олег Романович

3. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо встановлення строків набрання чинності нових форм податкових декларацій, податкових та акцизних накладних (реєстр. № 5516 від 19.05.2021, н.д. Южаніна Н.П. та ін.)
Доповідач: народний депутат України Южаніна Ніна Петрівна




